
Високи представник/специјални
представник  ЕУ  у  посјети
Берлину
Високи  представник  и  специјални  представник  Европске  уније
Кристијан Шварц-Шилинг борави у посјети Берлину, гдје ће са
високим  њемачким  дипломатама  разговарати  о  плановима  за
затварање  Канцеларије  високог  представника  и  формирање
Канцеларије  специјалног  представника  ЕУ  са  оснаженим
капацитетима, те о цјелокупном стању процеса реформе у Босни и
Херцеговини.

Током  дводневне  посјете,  др  Шварц-Шилинг  ће  се,  између
осталог, састати са Михаелом Шефером, политичким директором
Министарства  вањских  послова,  и  Кристофом  Хојсгеном,
савјетником канцелара Ангеле Меркел за вањску политику.

У  складу  са  закључцима  Управног  одбора  Савјета  за
имплементацију мира (ПИЦ) са састанка одржаног у јуну ове
године,  ОХР  је  започео  припреме  за  затварање  канцеларије.
Паралелно  с  тим  процесом,  Европска  унија  активно  ради  на
припремама за формирање Канцеларије специјалног представника
Европске уније са оснаженим капацитетима, који би требало да
буде потпуно оперативан до половине 2007. године.

Управни  одбор  Савјета  за  имплементацију  мира  ће  поново
размотрити и потврдити своју коначну одлуку о затварању ОХР-а
на састанку који ће се одржати у фебруару наредне године.

На  састанцима  које  је  одржао  прошле  седмице  у  Бањалуци,
господин Шварц-Шилинг је истакао да није остварен напредак у
кључним  областима  као  што  је  реформа  полиције.  Такође  је
објаснио  да,  уколико  у  фебруару  Управни  одбор  ПИЦ-а  буде
суочен са ситуацијом да су кључне реформе блокиране, те да не
може бити потписан Споразум о стабилизацији и придруживању са
Европском унијом, то би могло утицати на коначну одлуку о
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затварању ОХР-а. Генерално, те као што је наведено у коминикеу
ПИЦ-а са састанка у јуну, политички директори ће узети у обзир
цјелокупну ситуацију у БиХ и регији.

У међувремену, високи представник/специјални представник ЕУ ће
и даље сарађивати са босанскохерцеговачким представницима на
унапређењу  реформи  у  овој  земљи,  како  би  се  наставиле
развијати  у  правом  смјеру.

“И даље сам увјерен да је политика коју је усвојио Управни
одбор Савјета за имплементацију мира исправна“, изјавио је
високи  представник/специјални  представник  ЕУ.  “Одгађање
транзиције  ОХР-а  у  Канцеларију  специјалног  представника  ЕУ
није у интересу Босне и Херцеговине, и то би само успорило БиХ
на њеном путу ка Европи.“

Господин  Шварц-Шилинг  је  истакао  да  ће  Европска  комисија,
ЕУФОР,  Полицијска  мисија  Европске  уније,  те  Канцеларија
специјалног представника Европске уније помагати БиХ на њеном
путу ка европским интеграцијама.


